
Що найбільше вражає на Фарерських 
островах — так це північна природа, 
фантастична краса якої захоплює з 
першого погляду. Кожен з островів, 

оточених з усіх боків Атлантичним океаном 
та віддалених від Великої землі на сотні 
кілометрів, полонить краєвидами океану, 
гір, урвищ, водоспадів, фіордів, полів 
зі смарагдовою травою, що тягнуться 
до виднокраю під небом усіх можливих 
відтінків сірого. Утім, Фарери — це не лише 
суцільна фотозона, а й самобутня культура, 
ексклюзивна кухня і ще чимало цікавого. 

НА ТИСЯЧУ РОКІВ НАЗАД
Відвідання островів варто почати 
з найбільшого — Стреймой. Тут 
розташований Торсхавн — одна з 
найменших столиць у світі, місто, що веде 
свою історію з Х століття і назване на честь 
скандинавського бога грому Тора. Утім, одна 
з найцікавіших пам’яток Фарер розташована 
за 10 км від столиці.
Крихітне село Kirkjubøur (вимовляється 
приблизно як «Чирчюбевур») на узбережжі 
океану колись було містечком, але в 
ХVI столітті його знищив шторм. Однак тут 
дивом зберігся традиційний фарерський 
будинок, та ще й не простий, а дуже 
солідного віку! Будівля стоїть з Х століття. 

Подейкують, що вона є найстарішою 
дерев’яною будівлею у Європі! Стріха 
цього будинку, як і більшості на Фарерах, 
вкрита землею, з якої росте трава. Така 
термоізоляція — поширене явище у 
скандинавських країнах. В одній половині 
житла відтворений побут фарерців: довгий 
сосновий стіл у центрі, овечі шкури на 
лежаках під стінами, а замість стільчиків... 
величезні китові хребці. Лише уявіть: 
потрапити в дім з 1000-літньою історією! 
Інший факт, що вражає, — в будинку 
мешкає 17-те покоління родини Паттурсонів, 
власників житла ще з XVI століття. 

ВОДНІ ДИВОВИЖІ
Воар називають наймальовничішим 
серед усіх Фарерських островів, адже 
тут сконцентровано багато неймовірних 
природних пам’яток. Наприклад, озеро 
Сервогсватн неподалік аеропорту. Його 
добре видно з висоти ще під час посадки, 
а особливість полягає в розташуванні — 
водойма заповнює заглиблення в землі 
на краю високого обриву. Якщо поглянути 
на озеро з протилежного боку бухти, то 
здається, що воно «висить» над океаном. 
Недарма місцеві мешканці називають 
Сервогсватн «озером, що висить». 
Це рідкісне природне диво — одна з 
найвідоміших пам’яток Фарер. 
Усього за три кілометри від озера є селище 
Гасадалур. Упродовж багатьох років село 
було важкодоступним, тож не дивно, що 
його офіційне населення і досі становить 
15 осіб. Та відтоді, як на початку 2000-х 
на острові з’явився тунель і діставатися 
сюди з аеропорту стало зручніше, в 
Гасадалур постійно тягнуться туристи. 
Вкрай мальовничим називають і саме село, 
затиснуте в низині двома пагорбами з 
крутими схилами, і водоспад Босдалафоссур, 
що з 30-метрового обриву падає просто в 
Атлантичний океан. 

МІСТИЧНА ГОРА
Якщо вже мова зайшла про пагорби, то 
варто згадати найвищу вершину Фарер — 
гору Слаттаратіндур заввишки 882 м. 
Незважаючи на незначну висоту, підйом 
на гору займає близько чотирьох годин. 
Слаттаратіндур відома тим, що в ясну 
погоду з неї відкривається приголомшлива 
панорама на весь архіпелаг Фарер: острови 
як на долоні. З цією вершиною також 
пов’язане містичне повір’я: кажуть, життя 
того, хто піднявся на неї, вже ніколи не буде 

таким, як раніше. Звучить досить загадково. 
Якщо маєте бажання з’ясувати, що ж 
все-таки означає це передбачення, потрібно 
дістатися острова Естурой і з селища 
Фуннінгур розпочати трекінг на вершину. 

КОТЛЕТИ З КИТА
На Фарерах поширене вівчарство: назва 
островів з фарерської перекладається 
як «овечі». Тож коронною стравою тут є 
баранина, а точніше — бараняча нога, 
маринована в місцевому пиві й запечена 
з овочами. Скуштувати цю страву можна 
в ресторанах Торсхавна, як і свіжу рибу 
та морепродукти на будь-який смак. 
Шанувальники дарів моря будуть в захваті 
від різноманіття місцевої кухні, тим більше, 
що рибальство споконвіків є головною 
справою місцевих мешканців. 
Крім того, Фарери — одна з небагатьох 
країн світу, де дозволено китобійний 
промисел. Ця традиція розвивається ще 

ЯКЩО ПОГЛЯНУТИ НА 

ОЗЕРО СЕРВОГСВАТН З 

ПРОТИЛЕЖНОГО БОКУ БУХТИ, 

ТО ЗДАЄТЬСЯ, ЩО ВОНО 

«ВИСИТЬ» НАД ОКЕАНОМ

з Х століття. Китове м’ясо продається 
навіть у супермаркетах, а в ресторанах вам 
запропонують страви з цього продукту. 
Тож якщо захочете почастуватися стейком 
із кита — прямуйте, без перебільшення, в 
будь-який ресторан хоч у Торсхавні, хоч в 
іншому фарерському місті.

СЕЛФІ З ТУПИКОМ
Мічинес перекладається як «острів 
птахів». І справді, це просто райське місце 
для тих, хто кохається на пернатих. На 
острові площею 10 км2 єдиним поселенням 
живуть цілі колонії різних птахів, зокрема 
яскравих атлантичних тупиків. Багато хто 
їде на Фарери спеціально для того, щоб 
помилуватися цими кумедними малюками 
в природних умовах. Усе, що вам потрібно, 
це вирушити в трекінг узбережжям острова: 
ви не лише зробите багато приголомшливих 
фото, а й обов’язково зустрінете десятки цих 
милих пернатих.
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